

România
Județul Timiș
Consiliul Județean

Consilier județean
Flavia Steluța Georgeta Marinconi-Marcu
876/ 25.01.2016

Raport de activitate pe anul 2015

În anul 2015, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale C.J.Timiș și la ședințele comisiilor de specialitate din care am făcut parte: comisia pentru sănătate și protecție socială (am participat doar câteva luni) și comisia pentru administrație publică locală.

În calitate de membru al Comisiei pentru sănătate și protecție socială, am participat la toate acțiunile Fundației pentru copiii cu dizabilități "Speranța".

În ședințele ordinare am solicitat informații asupra situației drumurilor din Făget și Făget -Temerești care au fost aduse în starea de degradare de către lucrătorii autostrzii Lugoj –Deva cu mașini de tonaj de peste 22 tone.

Am propus realizarea unei șosele Transalpina Timișului "Făget- Tomești-Mânăstirea Luncani -Pensiunea Zolt", posibilă doar prin trecerea drumului comunal Tomești-Luncani sub administrația Direcției de Drumuri și Poduri Județene Timiș.

Am propus un amendament privind modificarea Hotărârii C.J.T.54/2015 în legătură cu Agenda principalelor manifestări cultural-artistice și sportive pe anul 2015 ; acordarea sumei de 3000 lei pentru apariția Revistei de istorie vol III -Restituiri Bănățene- și volumul -Pionieri și uteciști împotriva regimului Ceaușescu- Elevi timișoreni în decembrie 1989.

Am dat un vot negativ unei Hotărâri CJT prin care se atribuia un teren C.J.Timiș , din patrimoniul Primăriei Făget, în scopul construirii unei Stații I.S.U., deoarece, la 20 metri se află Liceul Traian Vuia din Făget, iar la 15 metri se află un loc de joacă pentru copii.

În toate ședințele de comisii am participat activ cu propuneri și interpelări.

Am dat curs invitațiilor primite de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.

În anul 2015 am participat în cadrul grupurilor de lucru organizate pe axe și domenii de activitate pentru generarea de proiecte din cadrul Programului Strategic al SDES Timiș 2014-2020, susținând proiectul de

constituire al Ambulatoriului medical de specialitate integrat Spitalului din Făget.